
Bashkia Lezhë - Kontrata e shërbimit të pastrimit

Shërbimi i pastrimit

ofrohet me një kontratë

5 vjeçare në 3 zona 
shërbimi Zona 1 – Lezhë, Shëngjin:

✓ Grumbullim dhe transportin e

mbetjeve të përziera urbane

✓ Mirëmbajtje e shesheve dhe

trotuareve të rrugëve kryesore

✓ Larje me presion të rrugëve kryesore

Bashkia Lezhë

Landfilli i Bushatit

Zona 2 – NJA Shënkoll, Zejmen, Kolsh

✓ Grumbullim dhe transportin e

mbetjeve të përziera urbane

Bashkia Lezhë monitoron realizimin e shërbimit të pastrimit nga kompania e kontraktuar çdo ditë me inspektorët e saj

Inspektorët e bashkisë hartojnë raportet ditore dhe i dorëzojnë në drejtorinë e shërbimeve publike

Mbetjet të ngurta urbane grumbullohen të përziera në:

373 kontenierë (zona 1) 1.1m3

169 kontenierë (zona 2) 1.1m3

312 kontenierë (zona 3) 1.1m3

10 mjete teknologjike vetshkarkuese (respektivisht 5, 3 dhe 2 (ton) për

secilën zonë) i transportojnë mbetjet për trajtim final në landfill-in e

Bushatit

Gjatë vitit 2020, Bashkia Lezhë dërgoi 20,000ton mbetje të ngurta
urbane në landfill-in e Bushatit

Zona 3 – NJA Balldren, Kallmet,

Blinisht, Dajç, Ungrej

✓ Grumbullim dhe transportin e

mbetjeve të përziera urbane

ZONA 1: CORAL SHENGJINI sh.p.k., KORSEL sh.p.k.

dhe V.A.L.E. RECYCLING sh.p.k. (3 O.E.) me vlerën

245 milion lek/ 5 vjet

ZONA 3: LEKA-2007 sh.p.k., V.A.L.E. RECYCLING 

sh.p.k., FJONA-2006 sh.p.k. (3 O.E.) 

me vlerën 70 milion lek/ 5 vjet

ZONA 2: V.A.L.E. RECYCLING sh.p.k., FJONA-2006

sh.p.k. (2 O.E.) me vlerën 83 milion lek/ 5vjet

ZONAT E SHËRBIMIT

25 km



NË NJA LEZHË, SHËNGJIN

Grumbullimi dhe transporti i mbetjeve të ngurta urbane kryhet çdo ditë të javës

Pikat me kontenier 1.1m3 dezinfektohen çdo ditë gjatë sezonit turistik Maj - Tetor

NË NJA SHËNKOLL, ZEJMEN, KOLSH

Grumbullimi dhe transporti i mbetjeve të ngurta urbane kryhet 3 ditë të javës

Bashkia Lezhë – Organizimi ditor i shërbimit

NË NJA BALLDREN, KALLMET, BLINISHT, DAJÇ, UNGREJ

Grumbullimi dhe transporti i mbetjeve të ngurta urbane kryhet 2 ditë të javës



Këshilli Bashkiak Lezhë ka miratuar paketën fiskale të tarifave dhe taksave vendore për vitin 2020

Çdo familje në Bashkinë Lezhë duhet të paguajë 1,860 lek/vit tarifë pastrimi në zonën 1

në zonën 2 dhe 3 1,100 lek/vit tarifë pastrimi, së bashku me faturën e ujësjellësit UK- Lezhë

Bashkia Lezhw paguan 1,800 lek/ton mbetje për depozitimin e mbetjeve në landfillin e Bushatit

Bashkia Lezhë parashikoi të mbledhë për vitin 2020 66 milion lek/vit, prej të cilave realizoi 66% të

tyre, duke mbuluar me 55% koston e shërbimit të pastrimit.

Bashkia Lezhë – Aspektet finaciare dhe fiskale të shërbimit të pastrimit


